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2021-ALES/3/SAYISAL SAYISAL TESTİ

1. Bu testte 50 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Sayısal Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

   işleminin sonucu kaçtır?

  
2 4

1.

A) B) C) D) E)

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1

DOĞRU CEVAP: B 
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5.

6.

7.

8.

Diğer sayfaya geçiniz.2
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x ve y gerçel sayıları

eşitliklerini sağlıyor.

Buna göre, toplamı kaçtır?

    

9.

10.

A) B) C) D) E)

Gerçel sayılar kümesi üzerinde  işlemi

biçiminde tanımlanıyor.

 Buna göre,

eşitliğini sağlayan c sayısı kaçtır?

3 4 5 6 7

11.

12.

A) B) C) D) E)

13.

Diğer sayfaya geçiniz.3

DOĞRU CEVAP: C 

DOĞRU CEVAP: E 
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14.

15.

Eşit sayıda 15 TL’lik ve 20 TL’lik hediye çeki kazanan
Ahmet’in kazandığı hediye çeklerinin toplam değeri
1400 TL olarak hesaplanmıştır.

Ahmet, bu hediye çeklerinden bazılarını kullanarak   
325 TL değerinde bir alışveriş yapmıştır. Ahmet’in bu
alışveriş için kullandığı 15 TL’lik çeklerin sayısı, 20 TL’lik
çeklerin sayısının 3 katına eşittir.

Buna göre, Ahmet’in elinde kalan 15 TL’lik ve         
20 TL’lik çeklerin toplam sayısı kaçtır?

40 45 50 55 60

16.

A) B) C) D) E)

17.

Diğer sayfaya geçiniz.4

DOĞRU CEVAP: E 
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18.

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.5
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22.
 23 - 24. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

23.

24.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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 25 - 26. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

25.

26.

Diğer sayfaya geçiniz.7



2021-ALES/3/SAYISAL

 27 - 28. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

27.

28.

Diğer sayfaya geçiniz.8
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 29 - 31. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

29.

30.

31.

Diğer sayfaya geçiniz.9



2021-ALES/3/SAYISAL

 32 - 34. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

32.

33.

34.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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 35 - 37. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.11



2021-ALES/3/SAYISAL

 38 - 40. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

38.

39.

40.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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 41 - 43. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

41.

42.

43.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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 Buna göre, ADB üçgeninin alanı kaç birimkaredir?

 

44.

45.

A) B) C) D) E)

46.

47.

Diğer sayfaya geçiniz.14

DOĞRU CEVAP: C 
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48.

49.

50.

SAYISAL TESTİ BİTTİ.
SÖZEL TESTİNE GEÇİNİZ.15



2021-ALES/3/SÖZEL SÖZEL TESTİ

1. Bu testte 50 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Sözel Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

 1 - 5. sorularda cümledeki veya parçadaki
boşluğu anlam bakımından en uygun biçimde
tamamlayan seçeneği bulunuz.

1.

2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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4. Afrika’da çalışan bir antropolog, kabilelerden birindeki
çocuklara bir oyunu oynamayı önerir. Oyun şöyledir:
Antropolog ağacın altına çeşitli meyveler koyar ve
meyvelere ilk ulaşanın oyunu kazanacağını söyler.
Ödül de meyveleri yemek olacaktır. Ancak antropoloğun
“Hadi!” demesiyle birlikte beklenmedik bir şey olur.
Bütün çocuklar el ele tutuşur, koşup ağacın altına
giderler ve hep beraber meyveleri yemeye başlarlar.
Antropolog neden böyle yaptıklarını sorduğunda ise şu
cevabı verirler: “----. Birimiz kazandığında da hepimiz
kazanmışız demektir, mutluluğu birlikte yaşarız.”

Hepimiz bütünün parçasıyız, birimiz üzüldüğünde
hepimiz üzülür ve yarayı tamire çalışırız

Kendimizi gerçekleştirdiğimiz ölçüde toplumun
gelişmesine katkıda bulunabileceğimize inanırız

Uyum içinde yaşamayı kolaylaştırabilmek için
birbirimizin davranışlarına saygı duyarız

Bireysel arzularımızla toplumun beklentileri
çatıştığında ortak bir çözüm yolu ararız

Toplumun çıkarlarıyla ters düşmediğimiz sürece
istediğimiz her davranışı sergileyebiliriz

5.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.17

DOĞRU CEVAP: A 
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 6 - 8. sorularda başta verilen cümleden kesin
olarak çıkarılabilecek yargıyı bulunuz.

6.

7.

 Güney Afrika Cumhuriyeti’nin ulusal parka en yakın
yerleşim yeri olmasının sağladığı iş olanakları sayesinde
gelişen Amazizi köyünde hayat, yaşlılar için geleneksel
temposunda sürmektedir.

Amazizi köyünün gelişmesinde ulusal parka yakın
olmasının rolü vardır.

Ulusal park Amazizi köyünde yaşayanlara çeşitli iş
imkânları sunmaktadır.

Güney Afrika’daki ekonomik büyümede ulusal
parkların etkisi oldukça fazladır.

Amazizi’de geleneksel yaşantıya bağlı hayat süren
farklı yaş grupları vardır.

Amazizi’de gençlerin yaşlılara oranla ulusal parklarda
iş bulmaları daha kolaydır.

8.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.18

DOĞRU CEVAP: A 
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I. fiziksel eylemleri spora dönüştürmede motive edici

II. sunmakla kalmayıp egzersiz yapmaya

III. bir yaklaşım sergileyen yeni akıllı saatler

IV. sporculara harika egzersiz programları

V. zamanı olmayanları da günlük iş temposunda

VI. farklı fiziksel etkinlikler yapmaya yönlendiriyor

 Yukarıda numaralanmış sözler anlamlı ve kurallı bir
cümle oluşturacak biçimde sıralandığında hangisi
baştan ikinci olur?

I II III IV V

9.

A) B) C) D) E)

10.

11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: C 
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 13 - 15. sorularda numaralanmış cümlelerin
anlamlı bir bütün oluşturacak biçimde sıralanması
için hangilerinin birbiriyle yer değiştirmesi
gerektiğini bulunuz.

13.

14.

15.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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(I) Hayatın tam da ortasında durup var olan her şeyi
gözlemlediğin zaman onların kendi hâlinde bir hayat
sürdürdüklerini görürsün. (II) “Dünyanın bir ucunda bir
kelebeğin kanat çırpışı, diğer ucunda tufanlara neden
olabilir.” der, Kaos Kuramı. (III) Bu nedenle her şeyin
birbiriyle bağlantılı olduğunu, en ufak bir değişimin
bile birçok anlam ifade ettiğini unutmazsak her şey
daha kolay olur. (IV) Şimdiki aklım olsaydı böyle
davranmazdım, geçmişe dönebilseydim şunları
değiştirirdim gibi hayıflanmaları bırakmak gerekir.
(V) Çünkü pişman olduğun o olay belki bir insanın
hayatını kurtardı, belki de çöle bir yağmur damlasının
düşmesini sağladı.

I II III IV V

 16 - 18. sorularda numaralanmış cümlelerden
hangisinin, parçanın anlam bütünlüğünü
bozduğunu bulunuz.

16.

A) B) C) D) E)

17.

Don Kişot’un deli olduğunu düşünen adam; Don Kişot
onu övmeye, ne kadar yetenekli biri olduğunu
söylemeye başladığında o kadar gururlanır ki ilk
düşüncesini unutup Don Kişot’un zekâsını övmeye
başlar. Şimdi kim daha delidir, akıllıyı öven deli mi yoksa
delinin övgüsüne inanan akıllı mı? Burada çok incelikli
bir mizahın alanına gireriz.

 Bu parçada mizah hakkında asıl anlatılmak istenen
aşağıdakilerden hangisidir?

Anlamı bulanıklaştırarak birden çok gerçeklik algısı
yaratır.

Karakterlerin bilinmeyen yönlerini sorgulamalarla
ortaya koyar.

Farklı açılardan bakarak tutarsızlıkları ön plana
çıkarır. 

İnsanların algısına göre düşünceleri yönlendirmeye
çalışır. 

Kibir ve erdem arasında bocalayan gerçekliği görünür
kılar. 

18.

19.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.21

DOĞRU CEVAP: A 

DOĞRU CEVAP: C 
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20.

21.

22.

Diğer sayfaya geçiniz.22
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23. 24.

Diğer sayfaya geçiniz.23
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25. 26.

Diğer sayfaya geçiniz.24
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27. 28.

Diğer sayfaya geçiniz.25
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 29 - 30. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

29.

30.

Diğer sayfaya geçiniz.26
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 31 - 32. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

31.

32.

Diğer sayfaya geçiniz.27
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 33 - 35. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

33.

34.

35.

Diğer sayfaya geçiniz.28
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 36 - 38. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

36.

37.

38.

Diğer sayfaya geçiniz.29
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 39 - 42. soruları aşağıdaki parçaya göre
cevaplayınız.

39.

40.

41.

Diğer sayfaya geçiniz.30
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42.

Diğer sayfaya geçiniz.31
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 43 - 46. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

43.

44.

45.

46.

Diğer sayfaya geçiniz.32
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 47 - 50. soruları aşağıdaki bilgilere göre
birbirinden bağımsız olarak cevaplayınız.

47.

48.

49.

50.

SÖZEL TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
33




